Calculo para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2012

Tarea ntiim. 2
(para el jueves 23 agosto)

1. Dada la gréafica de la funcién y = x — 1, dibuja la y
grifica de y = (x — 1)? sobre el mismo diagrama. )
1‘:
Nota: y = (z — 1)? es una funcién cuadratica, 5 -

asi que su grafica es una parabola. ,

recha, dibuja la grafica de y = [f(x)]* sobre el
mismo diagrama.

2. Dada la gréfica de la funcién y = f(z) a la de- \ y

3. Dada la grafica de la funcién y = f(x) a la dere-
cha, dibuja la grafica de
a) y(z) = f(z —1)

b) y(x) = fz +1)
¢) y(x) = f(z) +1
d) y(x) = 2f(x)

e) y(x) = f(2x)
f) y(@) = f(x/2)

a) y(z) =2z — 1.

b) y(z) =3 —2z.

c) ylx) =2* -1

d) ylx) =2 -2 —6

e) ylx) =1 x#£0.
Hyle)=27+3 z# -1



